

四网民散布杭州疫情谣言被拘留罚款

□据 新华社杭州3月19日专电

记者从杭州市公安局获悉,因在互联网上捏造谣言、散布疫情虚假信息,网民吴某、张某、施某和姚某3月18日受到了拘留和罚款的处罚。

3月16日下午,在新浪微博上出现的一个帖子称,“外地一对小夫妻去杭州游玩回来后高烧不退,男的病死在住院,女的还在医院,但也生命垂危”。接着,新浪微博上又有帖子说,“一公司实验室发生事故致使病毒传播,明天凌晨3点将对杭州全城进行‘清洁’”。还有

人跟帖称,“杭州绕城高速口,一律只进不出”。上述谣言在互联网上扩散后,引发公众关注,引起了一定的恐慌。

杭州警方立即展开调查,于3月17日查获了发帖人江苏苏州某企业员工吴某、张某、施某和杭州某职高学生姚某。上述4人对在互联网上捏造、散布疫情谣言的违法事实供认不讳。公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第25条规定,分别对捏造谣言的吴某、张某作出拘留10天、5天的处罚,对施某、姚某作出罚款500元的处罚。



北京延庆三月飞雪

从3月18日傍晚起至19日,北京市延庆县迎来春雪。图为3月19日,一名摄影爱好者在该县拍摄雪景。(新华社发)

融雪性洪水侵袭新疆布尔津县 1.6万余人受灾

□据 新华社乌鲁木齐3月19日电

3月17日至18日,新疆北部的布尔津县遭遇强降雨天气过程,降雨持续20多个小时,加之由于去冬今春当地遭遇强降雪天气,多地积雪较厚,随着近期气温上升,山区

大量的积雪迅速融化,致使融雪性洪水肆虐。

记者从新疆民政厅救灾处了解到,截至19日14时,布尔津县共有1.6万余人受灾,300余间房屋倒塌,6700余间房屋不同程度受损,紧急转移安置2300余人。

北京地铁现排泄物 地铁站负责人建议家长准备塑料袋

□据 新华网

在广州“大便弟”爆红网络后,3月17日,北京地铁13号线也出现大便,再次引起公众对地铁大便现象的关注。18日,北京地铁方面表示,地铁是公共场所,乘客应注意公德。

17日17时许,单先生发布微博称,在北京地铁13号线车厢出现大便,并配发照片。从照片上可以看出,整个车厢的乘客均站在门口处,掩鼻远避,车厢内的座位无一人落座。

单先生称,他从望京西站上车,刚上车就有一股恶臭,进车厢一看,座位上都没人了,地下是一摊排泄物。在芍药居站也有因为太臭而下车的人。吴先生证实

了此事,他是从芍药居站上车的,“当时我在隔壁的车厢,满车厢都能闻到臭味”。

吴先生称,列车运行期间,没见过有工作人员上车检查,车一直开到了东直门终点站。东直门地铁站一位负责人称,类似现象有好几次,“因为地铁的视频不归我们管,无法查看当事人是谁。可能是儿童,成人不可能这样做”。

公开报道显示,仅去年,在地铁上大小便的新闻就有3起,且均为儿童。上述负责人称:“儿童不懂事,家长如果带儿童上车,应该事先准备好塑料袋。”

该负责人解释:“由于地铁进站停靠时间很短,维护清洁的工作人员不能及时查看每节车厢,我们只能事后打扫。” (www.xinhuanet.com)

女子遭劫色 劝男子戴套 男子涉嫌强奸被批捕

□据 人民网

女子深夜回家遭男子劫持、强奸,女子诱使色狼戴安全套,保留证据后报警。警方侦查后发现,该男子涉嫌抢劫、强奸多名女子。

近日,韩某因涉嫌抢劫罪、强奸罪被北京市丰台区检察院批捕。

遭戴口罩男子强奸

2012年12月的一个凌晨,家住丰台区的赵洁(化名)下夜班后步行回家。当赵洁进入小区准备上楼时,一名戴口罩的男子突然从她身后蹿出,一手勒住她的脖子,一手持刀威胁“别出声”。随后,男子将赵洁拖拽至小区外的一个公厕背面,持刀威胁她脱下内裤,对其实施强奸。

劝说男子戴安全套

在寒冷的室外反抗无效后,担心遭到更严重的伤害,赵洁提议带男子回她的出租屋。男子询问她的家庭住址、居住情况后,同意和她回家。

进屋后,男子用刀抵着赵洁背部,不准其开灯,并将口罩摘下蒙住赵洁的双眼。此时,赵洁以“担心怀孕”为由劝对方戴安全套,男子见赵洁一路配合,戴套后再次实施强奸。

男子离去前,为能悄悄保留证据,赵洁还和对方聊天以放松其警惕。

待男子离开后,赵洁迅速报警。近日,韩某因涉嫌抢劫罪、强奸罪被北京市丰台区检察院批捕。

(www.people.com.cn)

相关链接

诱使戴套不影响认定强奸

检察官认为,嫌疑人韩某违背被害人意愿,采取威胁手段强迫被害人进行性行为,已构成强奸。虽然赵洁诱使其戴安全套并表现出配合,仍不影响认定强奸罪的法定要件。检察官提醒,女性朋友尽量不要深夜独自出行,以防遭到不法分子侵害,但如果遭遇性侵又无力反抗时,应有意识地保护自己并收集证据,及时报案。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占据了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。